



在這個盛夏，城市的喧囂中悄然綻放出一抹柔和的療癒氣息。商場與療癒系角色攜手，讓粗眉的靜謐、褲褲兔的童趣、崔高興的樂觀、matsui DOGS的忠誠與MALTESE的純真，化作一個個夢幻空間，為心靈築起片刻的棲息地，讓人彷彿走進童話般的療癒世界。無論是溫柔陪伴的小動物，或是散發正能量的角色形象，都為繁忙生活注入一絲寧靜與歡愉。這場視覺與心靈交織的療癒之旅，邀你放慢腳步，在盛夏中尋回最純粹的微笑與感動。

刻的棲息地，讓人彷彿走進童話般的療癒世界。無論是溫柔陪伴的小動物，或是散發正能量的角色形象，都為繁忙生活注入一絲寧靜與歡愉。這場視覺與心靈交織的療癒之旅，邀你放慢腳步，在盛夏中尋回最純粹的微笑與感動。

●採、攝(部分)：
雨文



化作夢幻空間 寵粉慢行細賞 細賞暖心懷 綻放療癒氣息



●「夏日 Chill Fun農莊」的布置，正對着熙熙攘攘的彌敦道。

與崔高興脆骨星享受盛會

風靡韓國的文創設計品牌 Choigosim 崔高興旋風式襲港！自2020年面世以來，迅速獲得大眾喜愛，在社交媒體上吸引逾50萬追隨者。今個盛夏更破天荒聯同10位脆骨星人氣成員小熊石仔、松鼠當當、小兔月寶、小狗阿吉、小雞仔阿粒、學霸小安、使者小戀、小水豚卡卡、Self-Love 達人啍丸，以及小熊笨思首次登陸香港。

由即日起至8月31日，MOKO中庭化身為讓大家 Chill 住充電的治癒空間 MOKO x Choigosim 崔高興 Recharge - 「夏」！。角色陪伴大家踏上療癒之旅，遊遍五大充電區，包括心靈能量艙內的「能量打氣站」、「Emo 急救所」、「1:1 人生四格照相館」，以及「崔高興解憂整燙站」和「大發 ATM」，等待 MZ 世代親臨現場，解鎖更多驚喜，一同享受這場治癒系的夏日盛會！



●MOKO x Choigosim 崔高興 Recharge - 「夏」

活潑粗眉注入快樂正能量



●夏日 Chill Cool 池畔派對



●夏日 Chill Cute 太陽花田園

由即日起至8月31日，尖沙咀 iSQUARE 國際廣場聯同本地 90 後新晉插畫師 CHÉRI 所創作的「粗眉」，打造「夏日 Chill 爆」場景。這位肥嘟嘟、掛着一對黑厚濃眉、活潑可愛、百變的原創角色，化身成各種有趣造型，配以經典療癒金句，全面進駐商場，為大家注入快樂正能量。三大「夏日 Chill 爆」場景等待大家尋找「粗眉」的蹤影、打卡拍照，共度一個最療癒、最 Chill 的夏天！

首先，在商場正門 iPLAZZA 的「夏日 Chill Fun 農莊」，大家可於童真的蘋果樹屋與可愛的「粗眉」一起享受慢活時光；然後到位於3樓 iFUNCTION 的「夏日 Chill Cool 池畔派對」，與「粗眉」一起在池畔享受獨處的藝術；最後到大堂樓層 iEXHIBITION 的「夏日 Chill Cute 太陽花田園」，與活潑的「粗眉」一起感受大自然的療癒力量。

在三個場景的設計中，CHÉRI 表示她最喜歡的是「夏日 Chill Fun 農莊」，因為這裏的布置位於商場的戶外場地，正對着熙熙攘攘的彌敦道，與各種造型的「粗眉」和引人深思的語錄形成強烈對比，例如：「擁有讓自己停下來的能力」、「為自己留點喘息的空間」、「學懂減慢速度才不會超出負荷」。她說：「在那裏，我看到許多匆忙的路人經過時停下腳步，仔細閱讀這些語錄，甚至拿出手機拍下這些瞬間。彷彿在繁忙的生活中，這裏提供了一絲喘息的空間，帶來片刻的療癒，這種感受對我來說特別深刻。」

於2020年疫情期間誕生的「粗眉」今年迎來五周年。CHÉRI 分享道：「創作一個角色人物一直是我多年的小夢想，能夠實現這個夢想卻並非易事。就在2020年疫情期間，我深刻體會到自己不想讓每天的生活都被正職佔據，因此開始重拾那

些久違的興趣。當時在家工作的狀態，不僅省卻了不少交通時間，還為我騰出更多創作空間，最終創作出了現在的『粗眉』。這段探索與創作的過程，不知不覺中治癒了我。更意想不到的，我的創作竟能引起別人的共鳴和喜愛，這讓我在過去五年裏更有動力去分享我的故事和創作。」

問及她今次的設計構思與商場的關係，她表示：「這些布置中都融入了 iSQUARE 的標誌，而最引人注目，無疑是地下正門 iPLAZZA 的『夏日 Chill Fun 農莊』。這次的布置加入了『iSQUARE 尖沙咀』的元素，吸引了不少前來尖沙咀打卡的旅客。另外，我也想特別感謝商場團隊，在眾多國際及本地知名 IP 之中，他們仍願意提供機會，讓本地新晉 IP 得以展現創作，這份支持真的非常珍貴。」



●新晉插畫師 CHÉRI 所創作的「粗眉」進駐尖沙咀「夏日 Chill 爆」場景。

可愛萌犬 matsui DOGS 清新又暖心

置身於滿眼皆是可愛萌犬的國度，配以繽紛的多巴胺色彩與親和感十足的隨性日常，是治癒夏日煩悶的最佳良方。由即日起至8月31日，葵芳新都會廣場聯同日本知名 90 後人氣插畫家 matsui (松井一將)，舉辦全港首個戶外藝術裝置「matsui DOGS 夏日 Art Jamming」，於 L4 露天廣場為大家呈獻五大療癒系打卡熱點。

裝置將 matsui 筆下垂耳小白狗與立耳小白狗的歡樂搗蛋日常，以巨大化形式生動呈現。其中包括化身為2米高充氣裝置的「淘氣調色大師」、時刻散發耀眼光芒與喜悅氛圍的「萌犬幻彩魔力橋」，以及充滿童趣色彩的

「Chill 治癒狗狗打卡部落」等。透過簡潔利落的筆觸與鮮艷奪目的色彩，為炎炎夏日注入無限療癒能量，讓大家感受清新又暖心的生活小確幸。

●靈感大爆發的垂耳小狗狗化身「汪汪油彩夢想家」。



●新都會廣場 x matsui DOGS 夏日 Art Jamming



線條小狗 MALTESE 型格又純真

汪汪來了！由即日起至8月31日，全網熱爆、純真友愛的治癒系線條小狗——馬爾濟斯與小金毛，趁着韓流熱潮首次蹦蹦跳跳抵港，於元朗 YOHO 系商場舉辦「MALTESE x YOHO 夏日心友會」，誠邀所有被真摯友誼俘虜的朋友們，以愉悅心情走進 YOHO MALL I 的「Chill 無憂部落」，在清新小花點綴的青草地上，與觸感毛絨軟萌、高達4.5米的線條小狗相遇，Chill 住暢遊八大打卡熱點，感受滿滿療癒

力。而 YOHO MALL II 則搖身一變成為 K-Pop 基地，線條小狗已在超型格的「線條小狗 Live House」四大打卡位整裝待發，準備開 Show！Super Idol 汪汪更換上搖滾風造型，準備與大家一同盡情 Rock & Roll，嗨翻盛夏！



●YOHO MALL I 「Chill 無憂部落」



●位於 YOHO MALL II 的「汪汪 Busking Battle」

與褲褲兔趕走不順心霉運

不只可愛，更惹人憐愛！近年創作者 KAWAISOUNI 筆下的 Opanchu Usagi 褲褲兔於2022年在社交平台誕生，擁有一雙「可憐萌」的水汪汪大眼，頭戴藍色蝴蝶結。即使生活中頻頻遭遇意外與挫折，褲褲兔仍展現屢敗屢戰的精神，既可愛又勵志，成功俘獲一眾 Z 世代粉絲。其鮮明的「可憐萌」造型，以及笑中帶淚的日常魅力，深得人心。由即日起至8月31日，褲褲兔首次訪港，並相約一班朋友齊齊現身 The ONE 及皇室堡。



●皇室堡 x Opanchu Usagi 夏日 BIG 爆失控幹線



●The ONE x Opanchu Usagi 夏日泡泡 Laundry Party

由高達4.5米的褲褲兔領航，邀請大家走進以夢幻 Y2K 及粉色為主調的「The ONE x Opanchu Usagi 夏日泡泡 Laundry Party」。從暗藏魔鏡功能的洗衣機翻出來，迎接各位 party animals 投入六大瀟灑幸福泡泡的洗濯場景，一起直擊褲褲兔的萌趣尷尬日常！此外，滿心期待出國的褲褲兔亦乘坐首次於香港通車的「皇室堡 x Opanchu Usagi 夏日 BIG 爆失控幹線」，前往六大通動福禍打卡點。身長近3.5米的褲褲兔放飛自我地趴在13米長的列車頂上，靜候大家前來一同體驗連環「不幸」事件。同時，兩大商場亦同步推出「香噴噴洗衣限定店」及「荷包失守限定店」，分階段發售逾百款獨家及限量主題周邊。粉絲們不妨大量入手，讓頑強的褲褲兔療癒你的「心」活，一起趕走不順心的霉運！